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Крістіна Рикусова народилася 27 
вересня 1997 року в невеличкому місті 
Дружківка Краматорського району, що на 
Донеччині. З 15 років Крістіна мешкає в селі 
Торецьке Шахівської територіальної 
громади, в ньому ж дівчина зустріла своє 
перше кохання, що переросло у шлюб в 
якому народилась донечка Мілана. 3 2019 
року Крістіна обіймає посаду директора 
сільського будинку культури та 
молодіжного простору «Фреш» свого 
рідного села. За роки своєї праці має не одну 
подяку від керівництва, постійно заслуговує 
повагу від мешканців.  

Крістіна з дитинства і до сьогодні 
допомагає людям. Після повномасштабного 
вторгнення російської федерації в Україну 
зрозуміла, що волонтерство – це поклик її 
душі. Допомагає військовим, мешканцям 
Шахівської громади, а також тим, хто 
потребує допомоги в цей нелегкий для 

країни час. Разом з вихованням своєї п’ятирічної донечки, Крістіна не припиняє 
свою волонтерську діяльність виховуючи у Мілани любов до Батьківщини та 
людей, демонструючи на своєму прикладі важливість волонтерства. Першими 
враженням від волонтерства для неї була радість від допомоги іншим людям.  

Особливою частиною її діяльності стала допомога для наших Захисників  
у вигляді плетення маскувальних сіток, виготовлення окопних свічок, 
розпалювачів, антисептичних серветок. Допомога передається для військових на 
передову. Організовуючи успішні  збори для спальних мішків, закупок парафіну, 
харчові продукти мала змогу допомагати разом з українцями. На даний час має 
згуртовану команду, яка їй допомагає у забезпеченні різноманітних потреб для 
військовослужбовців, які проживають на території Донецької області. Зараз 
волонтерством займається у вільний від роботи час. Увесь свій вільний час пече 
пироги, займається консервацією для наших захисників. Крістіна переконана, що 
волонтерство допоможе нам бути кращими надихаючи своїм прикладом інших, 
щоб змінити себе на краще. Вона залюбки віддає свій час, енергію та навички на 
допомогу. ЇЇ добра справа відіграє важливу роль у підтримці вразливих груп 
населення, та звичайних людей, які звертаються за допомогою. Мешканці села 
дуже вдячні Крістіні за справу її життя. 

«Нехай потреба людини робити добро, стане її щоденною потребою!» 
 


